

**Аннотация на работу  
детского пресс-центра «Медиасфера» -  
видеоролик «Репортаж: правила и секреты»  
муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования  
«Белгородский Дворец детского творчества г. Белгорода.**

В Белгородском Дворце детского творчества на протяжении нескольких лет ведут тесное сотрудничество и совместную плодотворную работу детские объединения «МедиаСпектр» (руководитель Маматова Анна Ивановна) и «ТВК-видео» (руководитель Гладков Артур Андреевич).

Сегодня эти два детских объединения образуют единый творческий коллектив – детский пресс-центр «Медиасфера» Белгородского Дворца детского творчества.

Учащихся детского пресс-центра отличают заинтересованность в выбранном виде деятельности, ответственность, грамотность и культура подачи материала, осуществление высокохудожественной качественной видеосъемки.

Представленный на конкурс видеоролик «Репортаж: правила и секреты» – это одна из работ, подготовленных учащимися детского пресс-центра «Медиасфера». Прежде чем войти в состав пресс-центра в качестве медиа журналиста и видео репортера, ребята занимаются по 2 общеобразовательным программам: авторской программе «Журналистика в современном мире» (автор Маматова А.И.) и авторской программе «Мир Кино и Медиа «ИнфоЗнайка»» (авторы Гладков А.А. и Березовская В.А.). Учащиеся изучают основы телевизионной журналистики и технологии производства телепрограмм, основы съемочного процесса театрализованных представлений, массовых мероприятий и концертов, основы создания видео роликов и короткометражных фильмов. Заинтересованные ребята объединяются на единый творческий коллектив и создают собственную продукцию – видеоролики.

В видеоролике «Репортаж: правила и секреты» ребята делятся опытом, который получили на практических занятиях в детских объединениях, и могут уже поделиться цennыми советами, как правильно себя вести при съемке интервью, каким должен быть внешний вид корреспондента и как наладить контакт с респондентами.

Представленный видеоролик – это только малая часть из многочисленного количества творческих работ учащихся детского пресс-центра «Медиасфера». В течение года коллектив пресс-центра создают около 20 видеороликов, и это помимо печатных работ и фотографий для публикации в средствах массовой информации.